
 
 

 
CATALOGUE OF SALE OF  

ANTIQUE AND MODERN FURNITURE, BRIC-A-BRAC ETC 
 

FRIDAY 4TH AUGUST 2017 AT 1.00 P.M. 
 
All buyers must register for a bidding number before buying. This number is only valid for this sale and must be returned before leaving the premises. All goods 
must be paid for in the main office where a pass will be issued. No items may be removed without a pass.  
An 11.5% buyer’s premium will be added to all accounts. TERMS: Payment on day. Credit card payments incur a surcharge of 1.25% 
The descriptions of sale items are for guidance only. No description should be construed as a complete representation of any sale item. Every buyer is required to 
satisfy themselves regarding the nature and characteristics of any item being offered for sale. 
 

1 SPIRIT KETTLE                                                                                                          56 BOOM SLEEPING POD & HIGEAR GAS COOKER                                                                                 

2 CANDLE HOLDER, DISH & SCENT BOTTLE                                                                                     57 GOLF BALLS                                                                                                            

3 BRASS ADJUSTABLE READING LAMP                                                                                          58 BRASS CANDLESTICKS, HORSE ORNAMENTS ETC                                                                                         

4 HAND BELL                                                                                                              59 CEILING LIGHTS                                                                                                        

5 BOB PARKS CULLODEN POTTERY DECANTER SET                                                                                    60 PLANTERS, VASES, CHARGERS, JUG ETC                                                                                      

6 CONTINENTAL 'ORIENTAL' CHINA BOWL                                                                                      61 GLASS VASES ETC                                                                                                       

7 CASED BUTTERFLY DISPLAY                                                                                                61A KENWOOD SLOW SPEED SHREDDER AND SLICER 

8 MONOCULAR WITH CASE                                                                                                    62 SUNDAE DISHES, FRAMES, GLASSWARE ETC                                                                                   

9 BROWNS FAMILY BIBLE                                                                                                    63 VASES, COASTERS ETC                                                                                                    

10 BRESSER BINOCULARS                                                                                                     64 PLATEDWARE ETC                                                                                                        

11 BRASS SEXTANT & MAHOGANY BOX                                                                                           65 BRASS LOG BOX                                                                                                         

12 CARVED HARDWOOD PLANT STAND                                                                                            66 LP RECORDS, MONEY BANK, PICTURE ETC                                                                                    

13 CANDLE STAND                                                                                                           67 DVD'S                                                                                                                 

14 CHESS SET                                                                                                              68 2 BOXES BOOKS,  CHILDRENS MOBILES ETC                                                                                   

15 LIDDED DISH, VASE & ORNAMENTS                                                                                          69 CASED CUTLERY & NAPKIN RINGS                                                                                          

16 MARBLE MANTLE CLOCK                                                                                                    70 WHISKY TIN, TOY CARS, BOTTLES ETC                                                                                     

17 MANDOLIN                                                                                                               71 STATIONERY DESK SET & BROADBAND ROUTERS                                                                               

18 LEADED GLASS PANELS                                                                                                    72 SINGLE CDS & PIANO MUSIC                                                                                             

19 LE CREUSET SOUP TUREEN & SOUP BOWLS                                                                                    73 WINERACK, KITCHEN STORAGE TINS ETC                                                                                   

20 'VICTORIA' TEA CHINA                                                                                                   74 PENDELFIN RABBIT ORNAMENTS                                                                                            

21 GOEBEL ORNAMENTS,  MINTON PLATES ,MILK COW                                                                                 75 DIK CD MUSIC SYSTEM                                                                                                   

22 CANTEEN OF CUTLERY                                                                                                     76 KENWOOD JUICER & NESCAFE COFFEE MAKER                                                                                 

23 WOODEN CARVINGS BOOKENDS, ALBUM ETC                                                                                   77 ORNAMENTS, BRASSWARE, CROCKERY ETC                                                                                    

24 ROYAL DOULTON PROVENCAL DINNER &TEAWARE                                                                                78 PAIR CURTAINS                                                                                                         

25 BRASS BULL, DOG & MAN ORNAMENT                                                                                         79 MORPHY RICHARDS FAST BAKE BREAD MAKER                                                                                 

26 BILTONS TEA & DINNERWARE, R. STAFF TEA CHINA ETC                                                                              80 JIGSAW, KITCHEN WARE, PAPER SHREDDER ETC                                                                              

27 SCALES                                                                                                                 81 AIRBEDS PUMP & CAMPING KETTLE ETC                                                                                     

28 BIRD BOOKS                                                                                                             82 SLO COOKER, BLENDER, COFFEE MAKER & HOLDALLS                                                                                    

29 2 DOMINIC CURRIE POP ART PRINTS                                                                                        83 WAFFLE MAKER, GEORGE FOREMAN GRILL                                                                                     

30 COMMEMMORATIVE WARE & WEDGWOOD COFFEEWARE                                                                               84 LAMPSHADES, ORNAMENTS, JELLY MOULD ETC                                                                                  

31 BOOKS                                                                                                                  85 2 BOXES BOOKS (INCLUDES ART)                                                                                             

32 WATCH PARTS, CLOCK, HOBBY DRILL ETC                                                                                   86 KITCHEN STORAGE JARS, CROCKERY                                                                                        

33 EGG HEN, RADIO TIN & BISCUIT BARREL                                                                                    87 LAWN BOWLS & BADMINTON RACQUETS                                                                                       

34 TRANSACTIONS OF THE GAELIC SOCIETY (17 VOLUMES)                                                                              88 LP RECORDS (CLASSICAL) & SHEET MUSIC                                                                                  

35 BLUE & WHITE WARE                                                                                                      89 MURANO GLASS CLOWN                                                                                                    

36 DUCHESS TEA CHINA, CAT ORNAMENTS ETC                                                                                       90 STAFFORDSHIRE FLAT BACK ORNAMENT (LION SLAYER)                                                                                      

37 CLOCK, HOT WATER PIG, GONG, CARVERS ETC                                                                                   91 DOULTON LAMBETH VASE                                                                                                  

38 ROYAL DOULTON LADY FIGURINES ETC                                                                                      92 MURANO GLASS CLOWN                                                                                                    

39 CUTLERY ETC                                                                                                           93 DOULTON QUEEN VICTOIA JUG                                                                                             

40 2 BOXES BOOKS                                                                                                          94 CONTINENTAL CHINA BIRD ORNAMENT                                                                                       

41 SMALL PAINTED SHED ART SCHOOL                                                                                          95 EDINBURGH SILVER SPOONS                                                                                               

42 YORKSHIRE TERRIER, ORNAMENTS & BASKET                                                                                       96 BROOK & SON EDINBURGH BIRMINGHAM SILVER TOAST RACK                                                                                         

43 DENBYWARE COLLECTORS PLATES                                                                                            97 SILVER JUG                                                                                                            

44 TEA CHINA, EGG HEN ETC                                                                                                   98 SILVER JEWELLERY                                                                                                      

45 ARTISTS EASEL, PAINTS ETC                                                                                              99 PLAID BROOCH                                                                                                          

46 2 BOXES BOOKS  100 BESWICK TERRIER DOG ORNAMENT                                                                                          

47 FRAMED TAPESTRIES ETC                                                                                                  101 4 SILVER FORKS                                                                                                        

48 PHOTO ALBUM, POST CARDS, MAPS ETC                                                                                      102 2 CONTINENTAL SILVER TEASPOONS                                                                                                 

49 BRASS COAL BOX                                                                                                         103 THE BRITISH LINEN BANK £1 NOTE & COIN SET                                                                                 

50 BRASS BUTCHERS WEIGHTS                                                                                                 104 BOX & DECANTER LABELS                                                                                                 

51 ELIZABETHAN CARNABY COFFEE SET                                                                                         105 RUBY ETCHED GLASS TANKARD (DAMAGED)                                                                                   

52 2 FRAMED COTTAGE PRINTS                                                                                                106 PRE DECIMAL PENNIES                                                                                                   

53 2 FRAMED JOLOMO PRINTS                                                                                                 107 SILVER BRACELET & PENDANT                                                                                             

54 FRAMED SHEEP PRINTS                                                                                                    108 PRE DECIMAL COINS                                                                                                     

55 MARBLE TOP FOR WASH STAND                                                                                              109 MILITARY SPORRAN                                                                                                      

 



110 2 EDINBURGH SILVER TODDY  LADLES                                                                                            177 SEA SHELLS                                                                                                            

111 J.W TOWERS & CO LTD SCALES AND WEIGHTS                                                                                     178 TOSHIBA FLAT SCREEN TELEVISION                                                                                                

112 PRECISION TOOL& INSTRUMENT CO MICROSCOPE                                                                               179 SOPRANI ACCORDION                                                                                                     

113 2 SATELLITE NAVIGATION SYSTEMS                                                                                        180 CONCEPT PICNIC BAG                                                                                                    

114 ETCHING (ABBEY)                                                                                                        181 JARDINIER & STAND                                                                                                     

115 BICORNE HAT OF R. AD. FISCHER BURGESS WATSON                                                                               182 RISTORA ACCORDION                                                                                                     

116 PR BRONZE FINISHED SPELTER “WARRIOR" STATUETTES                                183 DOLLS HOUSE                                                                                                           

117 JOMOLO PRINT                                                                                                           184 DOLLS HOUSE                                                                                                           

118 9CT GOLD LADIES DIAMOND CLUSTER                                                                           185 2 BRASS CANDLE HOLDERS                                                                                                

119 9CT GOLD LADIES DIAMOND RING                                                                                          186 RED PATTERNED RUG                                                                                                     

120 9CT GOLD LADIES SAPPHIRE & GEM SET RING                                                                                 187 2 PATTERNED THROWS                                                                                                    

121 9CT GOLD LADIES .45CT DIAMOND RING (7STONES)                                                                              188 RED PATTERNED RUG                                                                                                     

122 9CT GOLD LADIES EMERALD & GEM SET RING                                                                                  189 RED PATTERNED RUG                                                                                                     

123 18CT GOLD LADIES 5 STONE DIAMOND C.1914                                                                               190 SPORTS JACKET                                                                                                         

124 9CT GOLD LADIES DIAMOND CLUSTER RING                                                                                          191 GENTS JACKET (XL)                                                                                                     

125 9CT GOLD LADIES PINK STONE & DIAMOND RING                                                                                     192 WILLIAM NEW OLD FLEECE JACKET (40)                                                                                    

126 SILVER FOB MEDALS                                                                                                      193 CHINO SPORTS JACKET                                                                                                   

127 ART GLASS BOTTLE VASE                                                                                                  194 CHILDS RIDE ON TOY                                                                                                    

128 BIC 'MILLENIUM' ALARM WRISTWATCH                                                                                        195 2 FOLDING CHAIRS & HOLDALL                                                                                             

129 IVORY NECKLACE                                                                                                         196 2 SLEEPING BAGS & GROUND SHEETS                                                                                       

130 CAPODIMONTE FIGURE & CROWN STAFFORD. BIRD ORN                                                                                   197 SKATES & HELMET                                                                                                       

131 PILL BOXES & COSTUME JEWELLERY                                                                                         198 SKATES & HELMET                                                                                                       

132 2 ROYAL WORCESTER FIGURE ORNAMENTS                                                                                          199 TIES & PAIR GENTS SHOES                                                                                               

133 3 BRITISH LINEN BANK £1 NOTES                                                                                          200 50 PRACTICE BALLS                                                                                                      

134 RBS & BRITISH LINEN BANK £1 NOTE                                                                                       201 VINTAGE SUITCASE & PICTURE                                                                                            

135 LADIES RING                                                                                                            202 PICTURES, CELTIC FOOTBALL CLUB DVDS                                                                                    

136 LADIES QUARTZ COCKTAIL WRISTWATCH                                                                                      203 ORIENTAL TEA CHINA & CROCKERY                                                                                        

137 FRAMED COINS                                                                                                           204 BUSH SPEAKERS                                                                                                         

138 NECKLACES                                                                                                              205 LIGHT FITTINGS & SHADES                                                                                               

139 COSTUME JEWELLERY                                                                                                      206 2 SUN LOUNGERS                                                                                                        

140 ITALY, A POEM BY SAMUEL ROGERS                                                                                         207 2 ACRYLIC CANVASSES                                                                                                   

141 COSTUME JEWELLERY                                                                                                      208 TENT & CAMPING EQUIPMENT                                                                                              

142 COSTUME JEWELLERY                                                                                                      209 SEWING MACHINE                                                                                                        

143 TIMEX CHRONO ALARM GENTS WRISTWATCH                                                                                    210 FILING BOXES                                                                                                          

144 MOTHER OF PEARL HANDLED SNIPS, PERPETUAL CALENDAR ETC                                                                               211 2 OIL PAINTINGS                                                                                                       

145 HEADPHONES & PHONE CASE                                                                                                212 MAHOGANY WALL CLOCK                                                                                                   

146 SAMSUNG DIGITAL CAMCORDER                                                                                              213 WATERCOLOURS & SAMPLER (COASTAL SCENE)                                                                                 

147 IMARI HAMMER SHAPED VASE                                                                                               214 2 PICTURES                                                                                                            

148 COSTUME JEWELLERY                                                                                                      215 3 PICTURES                                                                                                            

149 A LARGE SUPPLEMENT OF THE CANTERBVIAN VINTAGE BOOK                                                                                       216 PICTURE - FLAMENCO DANCER                                                                                               

150 SCOTTISH BOOKS                                                                                                         217 PICTURES & FRAMES                                                                                                     

151 POSTCARD ALBUM (1890-1960'S)                                                                                           218 BREAD BIN & CAN OPENER                                                                                                

152 TOM TOM SAT NAV & SAMSUNG D900 MOBILE PHONE                                                                             219 RUSTIC IRON FINISH CHANDELIER                                                                                         

153 COINS (INCLS GB SIX PENCE COLLECTION)                                                                                  220 3 MILK PAILS                                                                                                          

154 STAMP ALBUM & STAMPS                                                                                                   221 OIL LAMP                                                                                                              

155 2 STAMP ALBUMS (ROYALS)                                                                                                222 SINGER SEWING MACHINE                                                                                                 

156 BOX & COINS                                                                                                            223 G CLAMPS ETC                                                                                                          

157 STAMP ALBUMS  224 ALADDIN HEATER & CARBUOY                                                                                              

158 50 PRACTICE GOLF BALLS                                                                                                 225 LIGHT FITTING                                                                                                         

159 WOODEN SHEPHERDS CROOK                                                                                                 226 LIGHT FITTING                                                                                                         

160 HORN HANDLED WOODEN SHEPHERDS CROOK                                                                                    227 WINE GLASSES, TEDDY BEAR & HORNS ETC                                                                                   

161 DICKIES BIB & BRACE (SIZE 38-40)                                                                                       228 EWER BASIN & VASE                                                                                                     

162 LADIES TRAINERS (SIZE 7)                                                                                               229 CURTAINS & LINEN                                                                                                      

163 LADIES WALKING BOOTS (SIZE 7)                                                                                          230 HALFORDS 12V ELECTRIC COOL BOX                                                                                        

164 CAMOUFLAGE BOILER SUIT (XXL)                                                                                           231 2 LIGHT FITTINGS                                                                                                      

165 KARRIMOR RUCK SACK                                                                                                     232 TUFFIES DOG BED                                                                                                       

166 POWAKADDY GENTS GOLF BAG                                                                                               233 SINK                                                                                                                  

167 GOLF CLUBS & BAG                                                                                                       234 CAINE CAT/DOG BED & GALVANISED PAIL                                                                                   

168 TEMPLE JAR & PEDESTAL STAND                                                                                            235 LAMP SHADE, PICTURE, TELEPHONE ETC                                                                                     

169 PORTFOLIO (ETCHINGS OF THAMES SCENERY)                                                                                    236 SACK BARROW                                                                                                           

170 MIRAGE BRASS SAXOPHONE                                                                                                 237 PLASTIC DOG BED & JAM PAN                                                                                             

171 FLAME MAHOGANY SWING BACK DRESSING TABLE MIRROR                                                                                  238 CAMPING MATS                                                                                                          

172 PARIAN WARE FIGURAL BUST                                                                                               239 2 BOXES OF DOOR FURNITURE                                                                                             

173 VIOLIN & CASE                                                                                                          240 2 BOXES OF TELEPHONE CABLES                                                                                           

174 MOBILE DVD SYSTEM                                                                                                      241 PLUG IN BARBECUE                                                                                                      

175 SAMSUNG FLAT SCREEN TELEVISION                                                                                                 242 THOMAS THE TANK SCOOTER & STEAM MOP                                                                                   

176 2 VINTAGE SUITCASES                                                                                                    243 WOODWORK TOOLS                                                                                                        



244 POWER SCRUBBER & POWER UNIT                                                                                            311 ORGAN STOOL                                                                                                           

245 SOCKET SET                                                                                                             312 PINE 3 DRAWER BEDSIDE TABLE                                                                                           

246 HOZELOCK REEL & HOSE                                                                                                   313 MAHOGANY LAMP TABLE                                                                                                   

247 JERRY CAN                                                                                                              314 MAHOGANY GLASS FRONTED BOOKCASE                                                                                       

248 3 BOXES OF NUTS, BOLTS ETC                                                                                              315 WIRE TREE DECORATIVE WALL HANGING                                                                                     

249 ROLL OF CABLE                                                                                                          316 BOBBIN TURNED ARMCHAIR                                                                                                

250 SHARPENING STONE, TOOLS ETC                                                                                            317 HARDWOOD CARVED EXTENDING DINING TABLE                                                                                

251 HOZELOCK HOSE & REEL                                                                                                   318 OAK WASHSTAND                                                                                                         

252 WORKMANS PLATFORM                                                                                                      319 FLAME MAH. & WALNUT CONTINENTAL ROLL TOP DESK                                                                             

253 HOZELOCK PORTASHOWER                                                                                                   320 OAK POT CUPBOARD                                                                                                      

254 PAIR OF CAR RAMPS                                                                                                      321 PIANO STOOL                                                                                                           

255 BOX OF DOOR HINGES                                                                                                     322 MAHOGANY SIDE TABLE                                                                                                   

256 QUICK GRIPS                                                                                                            323 MAHOGANY CONSOLE TABLE                                                                                                

257 PEDESTAL FAN & MAGNETIC BOARD                                                                                          324 PINE REFECTORY STYLE KITCHEN TABLE                                                                                    

258 2 ROLLER BLINDS                                                                                                      325 BLUE PATTERNED OVAL RUG                                                                                               

259 PART VACUUM ASH CAN                                                                                                       326 TRIBAL HARDWOOD BIRTHING CHAIR                                                                                        

260 2 TRAYS OF NUTS & BOLTS ETC                                                                                           327 PINE TOPPED LOUNGE TABLE                                                                                              

261 TOOLBOX & CONTENTS                                                                                                     328 PAINTED BEDSIDE CHEST                                                                                                 

262 SOCKET SET                                                                                                             329 STAINED PINE BEDSIDE CABINET                                                                                          

263 WOODEN TOOLBOX & CONTENTS                                                                                              330 MEXICAN PINE BEDSIDE CABINET                                                                                          

264 EMBROIDERED WWII RAF WINGS                                                                                             331 MEXICAN PINE 3 DRAWER CHEST                                                                                           

265 ANTELOPE HORNS                                                                                                         332 MEXICAN PINE 3 DRAWER CHEST                                                                                           

266 STIPPLE ENGRAVING “BATTLE OF NILE”                                                                                       333 MEXICAN PINE OPEN BOOKCASE                                                                                            

267 DEER ANTLERS                                                                                                           334 PAIR OF MODERN DISPLAY CABINETS                                                                                       

268 SHIELD MOUNTED TAXIDERMY STAGS HEAD                                                                                    335 LAMP TABLE                                                                                                            

269 NAUTICAL ETCHING BY H WYLLIE                                                                                           336 MEXICAN PINE NEST OF 2 TABLES                                                                                         

270 DEER ANTLERS                                                                                                           337 REVOLVING CHAIR & FOOTSTOOL                                                                                           

271 SUN ON THE HARVEST BY E JOHNSTONE                                                                                      338 PAIR OF PINE OPEN BOOKCASES                                                                                           

272 JOLOMO PRINT                                                                                                           339 PINE OPEN BOOKCASE                                                                                                    

273 PORTRAIT WATERCOLOUR “R PONSENBY” BY STAPLES C1907   340 TRANS K9 DOG TRANSPORT BOX                                                                                            

274 OIL ON CANVAS “TOGETHER AGAIN"                                                         341 PAIR OF PINE BEDSIDE CABINETS                                                                                         

275 DRYPOINT ENGRAVING “WINDY CORNER JUTLAND"                                                                         342 CHROME & BEECH BREAKFAST BAR CHAIRS                                                                                   

276 THE SEINE AT PARIS - JAMES KAY                                                                                           343 OAK LEADED GLASS DISPLAY CABINET                                                                                      

277 GILT FRAMED MIRROR                                                                                                     344 PINE FRAMED DRESSING MIRROR                                                                                           

278 FRAMED WATERCOLOUR (WINTER SCENE) & PRINT                                                                                             345 2 PINE BEDSIDE CHESTS                                                                                                 

279 FRAMED EMBROIDERY                                                                                                      346 HALL TABLE & BEDSIDE CABINET                                                                                          

280 DINGWALL CANAL WATERCOLOUR - MOYRA GRANT                                                                               347 2 GARDEN OBELISKS                                                                                                     

281 LOCHCARRON WATERCOLOUR BY J BATHGATE                                                                                   348 CIRCULAR DINING TABLE & 4 CHAIRS                                                                                       

282 LT ED PRINT “WALLACE" BY G MCMASTER                                                              349 OAK POT CUPBOARD                                                                                                      

283 TOWARDS FOINAVON WC BY J BATHGATE                                                                                      350 OAK DROP LEAF TROLLEY                                                                                                 

284 MAHOGANY CARVED BAROMETER                                                                                              351 OAK DROP LEAF GATE LEGGED DINING TABLE                                                                                

285 OIL PAINTING “HIGHLAND LOCH" BY I MCNAB                                                       352 DROP LEAF TABLE                                                                                                       

286 2 PORTRAITS                                                                                                            353 CARD TABLE                                                                                                            

287 2 PICTURES                                                                                                             354 CARD TABLE                                                                                                            

288 3 PICTURE FRAMES                                                                                                        355 BENTWOOD ARMCHAIR                                                                                                     

289 5 ARTITECTURE PRINTS/PLANS                                                                                             356 BEECH KITCHEN TABLE & CHAIR SET                                                                                       

290 PAIR OF MODERN WALL HANGING DISPLAY CABINETS                                                                             357 PINE 4 DRAWER STORAGE UNIT                                                                                            

291 LOCH TOURNAIG MOTOR BOATS SIGN                                                                                         358 FLAME MAHOGANY DRESSING TABLE                                                                                         

292 3 SHEETS OF CANVAS                                                                                                     359 PAINTED CIRCULAR PEDESTAL TABLE                                                                                       

293 3 PICTURES                                                                                                             360 GLAZED BOOK CABINET                                                                                                   

294 GILT FRAMED MIRROR                                                                                                     361 OFFICE DESK                                                                                                           

295 OAK PLANT STAND                                                                                                        362 PUNCH BAG & GLOVES                                                                                                    

296 BRASS STANDARD OIL LAMP STAND                                                                                          363 CAST IRON FIRE PLACE AND MANTLE                                                                                       

297 PAIR WALNUT HIGH BALLOON BACK CHAIRS                                                                                   364 SIDE TABLE                                                                                                            

298 CAST IRON GARDEN BENCH                                                                                                 365 PAIR OF SIDE TABLES                                                                                                   

299 PINE 7 DRAWER CHEST                                                                                                    366 BERGERE STYLE ROCKING CHAIR                                                                                           

300 PINE TABLE                                                                                                             367 BUTTON BACK ARMCHAIR                                                                                                  

301 MAHOGANY CONSOLE TABLE                                                                                                 368 GLAZED BOOK CABINET                                                                                                   

302 MAHOGANY CONSOLE TABLE                                                                                                 369 5 DRAWER CHEST                                                                                                        

303 FRAMED SHIP PRINT                                                                                                      370 CD RACK & STORAGE 3 TIER SHELF                                                                                        

304 CAMEL STOOL                                                                                                            371 CAST IRON FIRE PLACE                                                                                                  

305 3 DRAWER CABINET                                                                                                       372 AMERICAN STYLE FRIDGE FREEZER                                                                                         

306 TILE TOPPED KITCHEN TABLE                                                                                              373 COT                                                                                                                   

307 MAHOGANY CONSOLE TABLE                                                                                                 374 PINE BED FRAME                                                                                                        

308 KITCHEN SINK & WORKTOP UNIT                                                                                            375 PUSH CYLINDER MOWER                                                                                                   

309 2 ERNEST WALBOURN PRINTS                                                                                               376 WALKING AIDS, BIN ETC                                                                                                

310 OAK DRESSING STOOL                                                                                                     377 BLACK & DECKER GARDEN SHREDDER                                                                                        



378 ELECTRIC HEATER                                                                                                        389 GARDEN BARROW                                                                                                         

379 CHEST FREEZER                                                                                                          390 FOLDABLE HEATED CLOTHES AIRER                                                                                         

380 ELECTRIC CYLINDER MOWER                                                                                                391 RALEIGH BICYCLE                                                                                                       

381 ALEX ADAM, FIRE RESISTANT SAFE                                                                                         392 BEN 10 CHILDS BICYCLE                                                                                                 

382 CREAM RUG                                                                                                              393 MUDDY FOX BOYS BICYCLE (WHITE)                                                                                        

383 LARGE RED PATTERNED RUG                                                                                                394 MUDDY FOX BOYS BICYCLE (BLACK)                                                                                        

384 BLUE PATTERNED RUG                                                                                                     395 FEAR BICYCLE (BLUE)                                                                                                   

385 PINK PATTERNED RUG                                                                                                     396 REEBOK BICYCLE (RED)                                                                                                  

386 LIGHT GREEN PATTERNED RUG                                                                                              397 2 SEATER SETTEE                                                                                                       

387 REINDEER PELT                                                                                                          398 TARTAN COVERED 3 PIECE SUITE                                                                                          

388 CLOTHES AIRERS                                                                                                         399 CANE CONSERVATORY ARMCHAIR                                                                                            
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